

## ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС «МОДНЫЕ ФАНТАЗИИ»

22 октября 2017 года Владимирская земля традиционно встречала лучшие коллективы театров моды России на пятом Всероссийском конкурсе «Модные фантазии». В этом году в конкурсе приняли участие 22 коллектива из Москвы, Зеленогорска, Лобни, Снежногорска, Перми, Рязани, Йошкар-Олы, Иванова, Кирова, Кстова, Дзержинска. А также делегации из городов Владимирской области – Владимира, Коврова и Ковровского района, Киржача, Вязников.

Красочное мероприятие оценивало профессиональное жюри под председательством Людмилы Александровны Давыдовой - модельера, ведущего специалиста лаборатории моды Славы Зайцева (г. Москва), доцента.

Почетным гостем фестиваля стала президент Ассоциации «Золотая игла» Лариса Николаевна Кострова.

Четыре с половиной часа творческого накала страстей, красоты, таланта, моды и дизайна. Bravo педагогам и юным моделям и модельерам!

Список победителей и призеров ( [скачать](#) ).

[Студия моды «Глория»](#) ДДЮТ г. Владимира на фестивале была удостоена:

- диплома победителя III-ей степени в номинации «Решение темы фестиваля с использованием народных традиций и промыслов», коллекция «Чайная фантазия»;
- диплома победителя II-ой степени в номинации «Коллекция из нетрадиционных материалов», коллекция «Какого цвета детство?»;
- диплома за III место в конкурсе юных дизайнеров «Дебют», учащаяся Жигарева Полина, творческая работа «Все дело в коррозии».

Благодарим все коллективы за участие! Ждем в гости в следующем году!







